

暑假旅游进入最后高峰

亲子游避暑游成两大热门

本报8月7日讯(记者 王金刚) 随着暑期进入倒计时阶段,多个培训班相继结课,许多学生和家长纷纷计划着外出游玩,8月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德城区数家旅行社发现,目前暑假旅游进入最后一个高峰期,亲子游、避暑游成为市民的两大热门之选,价格方面也是水涨船高,涨幅在两到三成。

“去年带孩子去的北戴河,今年打算去绍兴看看,感受一下古镇的魅力。”市民刘先生说,孩子今年13岁,学习之余带孩子来一场开阔眼界旅行,是每年暑假的必备项

目。今年暑假培训班已经结课了,希望让孩子见识更多风景,接触更多文化,学到课本以外的知识。“现在咨询旅游好像有点晚了,好几个想去的地方都已经满团了,只能退而求其次。”刘先生说。

同样打算带孩子出去玩的王女士告诉记者,自己打算自驾游,但是目前景区附近的酒店已经预订不上了,想通过报团的形式预订酒店,游玩路线自己规划。

“像王女士的这种情况不在少数,因为最近各个景区都是爆满的状态,临时预订酒店非常困难,我们可以为

这样的客户提供定制服务。”位于德城区天衢路的一家旅行社负责人蔡女士说,连日来,到他们店里咨询暑假旅游的人很多,大部分都是问亲子游线路。

“从目前报名情况来看,凉爽舒适的海岛、草原、峡谷等地区最受青睐。国内热门城市有陕西西安、云南昆明、贵州贵阳、内蒙古呼伦贝尔等地方,海外的泰国普吉岛、新加坡、马来西亚吉隆坡等国家仍排在前列。”蔡女士说,目前,热门路线基本预订满了,往后会根据报名情况适当增加名额,但是数量也是有限。价格

方面由于暑期出行人数增多、机票价格上涨,国内不少热门旅游路线价格上涨了两至三成。

随后,记者走访德城区的几家旅行社发现,目前,热门路线已经基本停止报名了,只有少数的景区还有名额,多家旅行社推出了暑期学生路线,包含北京、西安、厦门等10多条,如北京大学、厦门大学、哈佛大学、剑桥大学等。同时,旅游价格也是水涨船高,如较为火热的呼伦贝尔草原7日游线路,之前团费多在3000元左右,现在涨至4000元上下。

针对暑假旅游热潮,从事旅游工作数十年的赵先生建议说,出游之前应该做好规划,包括历史背景、著名景点等,参团旅游的市民,必须选择有营业执照和旅行社业务经营许可证的旅行社,签订旅游合同,主动购买旅游意外保险,索要和妥善保存发票。

“同时,暑期旅游高峰期,正值全国各地雨季,强降水等极端天气频发,对于带孩子出去游玩,应谨慎或避免选择安全风险较高的地区,出行前应密切关注天气预报预警和灾害防御。”赵先生表示。

名牌高校博士竟打着研发的幌子诈骗

本报8月7日讯(记者 贺莹莹) 7月29日上午,武城某模压制品有限公司股东袁某将一面标有“人民好警察 破案似如神”的锦旗送给武城经侦大队。

2017年11月份,山东武城某模压制品有限公司股东袁某在一个偶然的机会认识了张某,张某自称一直在研究泵热能设备,希望袁某的公司对其研究项目进行投资。因在研究过程中遇到不可逾越的瓶颈,张某找到某名牌大学王博士共同研发。2017年12月份,张某介绍袁某与王某认识。

期间,犯罪嫌疑人王

某(某名牌大学博士)多次到袁某所在的公司向董事会成员以播放幻灯片、现场讲解的方式介绍、推荐其研发的发热装置,使袁某等人信以为真。在张某、王某的推动下,袁某以公司的名义与**豪新能源科技有限公司签订了“泵电热能技术项目合作”协议书。并向**豪新能源科技有限公司转入合作款300万元。但张某和王某却将合作款用于买车、投资理财产品,未用于产品研发。期间,袁某多次向张某、王某索要研发进度及产品成果,张某提供虚假的产品数据敷衍袁某,直到案发袁某的公司

仍未收到任何合作研发的产品,给公司造成重大损失。

在多次索要产品未果后,张某失去联系,王某也拒绝承认合作项目,袁某随即代表公司报案。接报案件后,经侦大队立即抽调办案骨干成立了三人专案小组迅速开展工作,赶赴多地市进行调查取证,并将嫌疑人张某、王某在北京抓获。经审讯,张某在证据面前低头认罪,并主动归还赃物及赃款,自命清高的王某也在法律的威严下将诈骗款全部归还给袁某公司。

目前,该二人已被依法采取取保候审强制措施。

大型赌博窝点藏身厂房被端 宁津公安抓获涉案人员16人

本报8月7日讯(记者 贺莹莹 通讯员 赵琳) 7月30日,宁津县公安局城关派出所经过缜密侦查,在城区一工业园某工厂内成功端掉一个为患一方的大型赌博窝点,现场抓获涉案人员16人,当场查获赌资30余万元。

城关派出所民警接到群众举报后,对赌博窝点现场和周围环境进行初步摸排,并召开案件分析会。该赌博窝点位于城区一工业园内部,人员流动性大、车

辆较多,涉案赌博点位置又极其隐蔽,且有专门人员放风,警惕性极高,很容易打草惊蛇。

民警制定了详细周密的抓捕方案,对涉案厂房周围结构详细了解后,安排警力快速精准进入,端掉该赌博点。

民警兵分三队,对该窝点涉赌人员进行抓捕。民警进入涉赌厂房后,发现十余人正在聚众赌博,民警将正在四处隐藏赌具、赌资等涉赌物品的涉案人员十余人

全部控制。对现场进行搜查时,民警在现场角落的柜子里搜出两名躲藏的涉赌人员,并在赌桌周围角落里搜到故意隐藏的赌资10余万元,现场总赌资高达30余万元。

今年以来,该团伙多次变换地点聚赌,涉案人员众多,且有多次前科人员参与现场放贷,涉案数额巨大,影响恶劣。7月31日,宁津县公安局对16名涉案人员采取刑事强制措施,现该案正在进一步深挖彻查中。

假证、假年检标志还上路 德州这个司机胆真大

本报8月7日讯(记者 张磊 通讯员 于小晴) 众所周知,车辆上路行驶,首先要取得机动车行驶证和号牌,还需要合法的检验合格标志和保险标志。然而这位驾驶人就“厉害”了,不仅“专业造假”,竟然还肆无忌惮地上路行驶,结果被执勤交警逮了个正着。

7月28日下午14时许,直属四大队民警正在开展交通违法行为查处行动,一辆黑色帕萨特轿车行驶至卡点。执勤交警要求该车驾驶人出示驾

驶证和行驶证,但是该车驾驶人遮遮掩掩,闪烁其词,谎称驾驶证没带,随后出示了机动车行驶证。因其未携带驾驶证,执勤交警立即联系大队指挥中心进行进一步核查。经查询,驾驶人张某并未取得驾驶证,属于无证驾驶机动车。

随后,在执勤交警核查机动车时,发现该车辆年检标系伪造,车辆识别代码也有切割打磨迹象。执勤交警立即将该驾驶人带到询问室做进一步处理。目前,此案正在进一步处理中。

遇交警检查撒腿就跑 这个司机酒驾还无证

本报8月7日讯(记者 张磊 通讯员 于小晴) 路遇交警路面执勤,绝大部分的驾驶人都能主动配合,但近日,德州交警直属四大队民警在路面执勤时,一驾驶人见到交警加油就跑,民警一查,这名驾驶人果然有问题。

7月27日21时许,直属四大队民警在东风路崇德七大道交叉口发现一辆白色的小型越野车由北向南横穿道路,民警随即示意该车避让前方车辆,但该车驾驶人却执意继续向前行驶,还险些与警车相撞,随即民警立即下车示意该车停车接受检查。

在这一过程中,白色越野车驾驶人神态慌张,满身酒气。民警当场对其

进行呼气式酒精检测,驾驶人却拒不配合,随即民警带其到医院进行抽血,到达医院后,驾驶人又以身体不舒服等理由企图拖延时间来逃避抽血检测。随后民警将该驾驶人控制,依法对其进行抽血。

民警对驾驶人信息进行核查时发现,原来该驾驶人还有其他违法!驾驶人张某其驾驶证为吊销状态,属于无证驾驶。张某因机动车驾驶证在被吊销期间仍继续驾驶机动车,被警方行政拘留并罚款1000元;根据鉴定,张某被民警查获时,血液中乙醇含量为76mg/100ml,达到酒后驾车状态,涉嫌危险驾驶罪。目前,此案正在进一步处理中。